
 

 

 

 

A KEDVEZMÉNYEZETT NEVE: NYIM KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

 

A PROJEKT CÍME: NYIM KÖZSÉG CSAPADÉKVÍZ ELVEZETŐ RENDSZERÉNEK FEJLESZTÉSE  

A SZERZŐDÖTT TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: 165 000 000,- FT  

A TÁMOGATÁS MÉRTÉKE (%-BAN): 100 %  

 

A PROJEKT TARTALMÁNAK BEMUTATÁSA:  

Nyim település a Nyimi-patak völgyében, dombokkal tagolt környezetben helyezkedik el. A 

szintvonalas térképén jól látható, hogy a település völgyben fekszik. Két utcája, a Rákóczi és Petőfi utca 

is külön-külön egy-egy völgyvonulatban húzódik, emiatt a fenti utcák a felszíni lefolyásból keletkező 

vizek természetes levezetői is egyben.   

A Petőfi és Rákóczi utcákban jelenleg nincs kiépített csapadékvíz elvezetés, az aszfalt burkolatú utak 

vápás kialakításúak, közlekedési funkción kívül csapadékvíz elvezetőként is szolgálnak. Az utcák 

külterületi szakaszai mellett mezőgazdasági művelés alatt álló területek fekszenek. Nagyobb 

intenzitású csapadék-, zivatarok-, esőzések idején a lezúduló víz az utcák külterületi részéről jelentős 

mennyiségű hordalékot-, sarat-, iszapot-, esetenként köveket szállít magával az útburkolaton, amelyet 

az alsó-, kisebb esésű szakaszon (pl. a Fő utca kereszteződésénél) rak le. Ezzel akadályozva-, 

veszélyeztetve a közúti közlekedést, megrongálva-, alámosva az útburkolatot. 

A Fő utca a település mélyvonulatában húzódó Nyimi-patakkal párhuzamosan épült-, mesterséges 

vízválasztó. Az utca nyugati oldalán kiépített csapadékvíz-elvezető árok a szállított hordalék miatt 

feliszapolódott, az átereszek eltömődtek, az árkok, átereszek kapacitása nem elegendő, továbbá nincs 

kiépített kapcsolat az átereszek és a befogadó között. Így a Fő utca nyugati oldalán elhelyezkedő 

magasabban fekvő területekről – a nagy szintkülönbség miatt – sebesen lefolyó vizek a közbenső 

magánterületeken kimosódásokat-, és egyéb károkat okoznak. 

Szükség van a meglévő árkok jókarba helyezésére, helyenként kapacitásbővítésére, burkolt árkok 

építésére, és a vizek Nyimi-patakig történő biztonságos elvezetésére, melynek érdekében zárt 

csapadékcsatorna kiépítése szükséges.   

A projekt elsődleges célja az épületek és vagyontárgyak védelmének megoldása a csapadékvizek 

irányított elvezetésével. 

 

A PROJEKT TERVEZETT BEFEJEZÉSI DÁTUMA: 2022. OKTÓBER 31. 

PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: TOP-2.1.3-16-SO1-2019-00008   

 


